

С ВЫСОКОЙ МЕРОЙ ВЗЫСКАТЕЛЬНОСТИ

С IX СЫРДАРЬИНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ПАРТИННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

ЛУЧШИХ из лучших коммунистов делегировали парторганизации области на областную партийную конференцию...

Взыскательно и по-деловому рассматривали участники конференции деятельность областного комитета партии за два года...

Но это не предел, подчеркивали выступающие. В совхозе «Андинан» в минувшем году 97 процентов урочая было собрано при помощи техники...

В знаменательное время проходит ныне партийная конференция. В трудовых коллективах продвигается всерьезное обсуждение проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии...

Подготовка к очередному партийному съезду определяет ныне деятельность всех партийных, советских органов, массовых общественных организаций...

С чем пришла к финишу десятой и с чем вступает в одиннадцатую пятилетку областная парторганизация? Эта мысль была центральной во всех выступлениях.

Сделано за минувшие годы немало. Валовое производство промышленной продукции по сравнению с девятой пятилеткой возросло на 37 процентов...

В этом важном деле нет второстепенных вопросов. В своем выступлении первый секретарь Ильичевского райкома партии С. Атаханов сказал:

Много у нас недостатков в развитии общественного животноводства. Не на полную мощность работает промкомбинат по откорму крупного рогатого скота...

За годы десятой пятилетки в области построено 693 тысячи квадратных метров жилья. Школ более чем на 22 тысячи ученических мест, дошкольных на 900 учащихся...

Но, как подчеркивалось и в отчетном докладе, и в выступлениях бульдозериста Бахтарской ПМК треста «Сырдарьинстрой» И. В. Дробышева, начальница управления строительства «Сырдарьинстрой» С. С. Фурца...

риально-техническую базу учреждений культуры, за годы десятой пятилетки не построено ни одного клуба. Участники конференции говорили о необходимости поднять на уровень требований для всей культуры просветительную работу и особенно в сельской местности.

С трибуны конференции звучали слова критики и самокритики. Она была конкретной и объективной. Оценивая связь призыва критики успеха и недостатков, участники конференции видели главную задачу в повышении боеспособности первичных парторганизаций, совершенствовании их структуры, усилении их влияния на повышение эффективности производства...

В отчетном докладе и в выступлениях делегатов говорилось о значительном улучшении работы с кадрами. Сейчас все секретари, заведующие отделами и инструкторы партийных комитетов имеют высшее образование, 60 процентов секретарей горкомов и райкомов партии — это специалисты народного хозяйства.

Многое сделано за последние годы по укреплению материальной - технической базы животноводства, переводу его на промышленную основу. Возросло поголовье крупного рогатого скота, свиней, овец, птиц. Валовое производство мяса в общественном секторе возросло на 29,7 процента, молока — на 36,5 процента.

В выступлениях делегатов проходила работа партийных комитетов и местных органов власти по рассмотрению писем и жалоб трудящихся и организации их приема. Отмечалось, что за последние годы эта работа значительно улучшена.

В трудовых коллективах области по примеру трудящихся городов Москвы, Ленинграда, Ташкента широко развернулось патристическое движение за выполнение заданий первого квартала текущего года ко дню открытия XXVI съезда партии. В него включились 11 предприятий и организаций, 118 бригад, участков, ферм, отделений, цехов, 2.333 труженника.

Выступивший с докладом «О проекте ЦК КПСС к XXVI съезду Коммунистического Союза Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года» председателем областного комитета партии М. Карабаевым был сделан ряд замечаний, на которые он ответил.

Я давно хотел встретиться с этим передовиком. Да вот только теперь удалось. Раскрывается картина его жизни... Председатель, 1940 год. Зима в Кызылкумах выдалась капризной и суровой. Частые дожди смели снег с полей.

Отец с Ажарбаем в тот день вернулись в юрту поздно. После чая задулся глава семьи. Потом встал в руки пастуший «табак». «Сорок лет назад этот «табак» дал мне отец. Теперь настала твоя очередь ходить с ним по Кызылкумам. Берни!» — протянул он его сыну.

Ажарбай смотрел на «табак», до черноты оптопириванный временем и руками, и не верил. «Тяжело мне уже, сынок, ходить по степи», — продолжал отец. Так, собственно и начал деле его жизнь Ажарбай. Пришли к нему и почет, и уважение людей. Теперь он — заслуженный работник животноводства Узбекской ССР.

— И дед, и отец ходили с этим «табаком» по Кызылкумам, — поглаживая, тем.

На конференции выступил секретарь ЦК Компартии Узбекистана И. Г. Аясымкин. В работе конференции приняла участие ответственная работница ЦК КПСС И. Е. Пономарев. * * * Состоялся организационный пленум областного комитета партии. Первым секретарем обкома партии избран В. А. Хайдуров, вторым — Н. З. Закиров, секретарями — М. У. Умбетов, И. С. Умаров, А. А. Азимбеков. В. АЛТУНИН, И. МАГАЯ. Спец. корр. «Правды Востока».



Коллектив установки по производству нефтяного электродного кокса производственного объединения «Фергананефтеоргсинтез» активно включился в борьбу за выполнение программы первого года одиннадцатой пятилетки...

ЗАМЕТКИ О ДИНАСТИИ ЧАБАНОВ

С ДЕДОВСКИМ ПОСОХОМ

ПО ГАСЛА вечерняя заря, над Кызылкумами вывелись облака. Пошлился топот лошади. Собака тявкала раз — другой и осеклась. Поднялся полорог и, наконец — топот Ажарбай Базарбаев. Снял шапку. На лавчане поджидая засверкала ордена — Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета»...

Опустившись на кошку к столу, Ажарбай повел рассказ о том, как проходила районная партийная конференция. Рассказывая, он заметно волновался.

— Проект ЦК КПСС к XXVI съезду обязывает нас не только закрепить рублики этого года, но и идти дальше... Смотрел я на этого высокого, сухопарого человека с темными глазами и вспомнил образное выражение второго секретаря Тамдинского райкома партии: «Люди у нас здесь что звезды, все яркие. Почти о каждом можно книги писать»...

— Я доволен, что моя делегация пополнила и наш труд. Значит, «табак» рано в музей. ...Расцвет еще только начался, а чабаны — уже в седлах. Из распахнутых ворот юртана выходят овцы. Отара табутится и превращается в огромную ворочающуюся овецну.

— Кур-хе! Кур-хе! — покрикивает в седле Ажарбай. Он держит в руках «табак», направляя им отару в степь.

— У-ре! У-ре! — вторит отцу Ойсун. Она — в брюках, модной куртке и национальной шапке — олицетворение нового типа чабанов кызылукской степи.

Поднявшийся из-за горизонта крупный шар солнца окрасил степь, покрывала ребриям инеем пожелав траву задымала паром. Отара уходила все дальше и дальше. И вскоре совсем слилась с цветом степи.

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

БЕРУНИ. (Соб. корр.). Совхоз имени Беруни первым из хозяйств района закончил промывку земель. Безотказно подавала воду на поля 42 насосные установки, по ударному трудились 68 подвалышников. Особенно отличился Карим Аллабердиев. Алат Досымов, Ратип Абдулатипов, Карим Бениязов, Карим Оразбаев. На счету каждого из них по 15—20 гектаров хорошо промытых земель. До промывки на площади более 1.200 гектаров были произведены заблевая вспашка и нарезка чеков. Деловито идет подготовка к пессовой в совхозной мастерской, в бригадах. Ремонтники намерены уже в феврале поставить всю лесную технику на линейную готовность. Высокими темпами идут заготовки и вывоз на поля органических удобрений. На гектар намечено внести 25—30 тонн органики. До весны совхоз освоит 200 гектаров новых земель, которые будут введены в сельскохозяйственный оборот. Так коллектив хозяйства встречает съезд партии. Н. КОРОВЦОВ.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ НА СТРАЖЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ЗАВОЕВАНИЙ

ВАШИНГТОН УСИЛИВАЕТ ШАНТАЖ

ВАРШАВА, 5 января. (ТАСС). Основоположающим фактором единства польского народа является консолидация социалистического государства и руководящая роль польского объединенной рабочей партии, пишет сегодня орган ЦК ПОРП газета «Трибуна люду».

События последних недель и особенно то, как некоторые антикоммунистические круги в Польше реанимировали на разном уровне антиисторическую печать истерическую кампанию вокруг ПНР, подчеркивает газета, еще раз доказывая, что польский социализм имеет свои собственные корни и свои собственные пути развития.

Такие же образцы действуют и в отношении Польши. Это — гарантия независимости страны и ее соответствующей позиции в мире.

ПРОВОКАЦИОННЫЕ ЦРУ В Африке «Сказки» АНДЕРСОНА

В газете «Вашингтон пост» опубликована статья о деятельности американского разведывательного органа ЦРУ в Африке. Автор статьи — журналист Роберт А. Андерсон, который в течение десяти лет занимался расследованием деятельности разведки в странах Африки.

Сотрудники ЦРУ вербуют агентов из числа специалистов во всех областях африканских стран в рамках программы сотрудничества. Целью является получение информации о состоянии дел в странах Африки и подготовке кадров для их обслуживания.

В последние годы, пишет газета, ЦРУ уделяет особое внимание Африке, уделяя особое внимание подготовке кадров для обслуживания интересов США в Африке. ЦРУ использует для этой цели различные методы, включая использование студентов и молодых людей.

В последние годы, пишет газета, ЦРУ уделяет особое внимание Африке, уделяя особое внимание подготовке кадров для обслуживания интересов США в Африке. ЦРУ использует для этой цели различные методы, включая использование студентов и молодых людей.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИРАНСКИХ КОНТРЕВОЛЮЦИОНЕРОВ

ТЕГЕРАН, 5 января. (ТАСС). Газета «Эттелаат» сообщает, что иранские контрреволюционеры во главе с бывшим премьером Бахтаром пытаются сейчас собрать под свои знамена правых элементов армии и полиции для этого в качестве плацдарма французскую территорию.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

А Усилено распространение китайской и западной пропаганды извлекательские измышления о якобы имевшем место в январе 1981 года подрывлении вьетнамской и кампучийской армий на территории Лаоса не имеют никаких оснований. Вьетнамские и кампучийские власти заявляют, что никаких подрывных действий не было.

СПОРТ

КОМАНДНАЯ ПОБЕДА

СБОРНАЯ Узбекистана по художественной гимнастике завоевала первое общекомандное место на Всесоюзном турнире...

Как и во всех состязаниях по художественной гимнастике на Всесоюзном турнире в Таллине...

ОСТРЫЙ КЛИНОК САМАРКАНДЦА

В МИНУВШЕМ спортивном сезоне самаркандский саблст Игорь Лукачер заявил о себе...

ЧЕМПИОНАТ ТЕННИСИСТОВ

РАЗЫГРАНЫ награды лично-командного чемпионата Узбекистана по настольному теннису...

ПОД ЧИНАРОЙ ГУСТОЙ...

БОГАТА земля Кашкадарья памятными старинами...

БОГАТА земля Кашкадарья памятными старинами. Ее оазисы, располосенные некогда на самых оживленных торговых путях...

Есть в Кашкадарье и памятник, созданный природой. Многие века стоит в китаском кишлаке Котлос могучая чинара...

ИЗ БЛОКНОТА РЕПОРТЕРА

В Шахрисабзе растет чинара, которой более семидесяти лет. Под ее раскидистой кроной собираются для неторопливой беседы аканьки...



Ташкентская школа № 37 Среднеазиатской железной дороги издана своими спортивными достижениями. На территории общеобразовательной школы построены спортивные залы...

ПРИГЛАШЕНИЯ НА ГАСТРОЛИ

НОВОГОДНИЙ сюрприз преподнес популярным вокально-инструментальным ансамблем «Ялла» и «Наво»...

«Ялла» совершит турне по городам Йеменской Аравийской Республики и Народной Демократической Республики Йемен...

В пятнадцать городов Украины и Молдавии выступит известный танцевальный коллектив «Бахор»...

ГОВОРИТ ТАШКЕНТ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА. 8.30 Концерт узбекской музыки. 9.40 Проводения Х. Рахимова. 12.10 «Узбекистан ишичи»...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ «ВОСТОК» 9.00 «Время». 9.40 Утренняя гимнастика. 10.05 «По следам бременских музыкантов»...

РЕСПУБЛИКА ОТ КРАЯ И ДО КРАЯ

ТРАССЫ «ГОЛУБОГО ОГНЯ» ЯНГИАУЛ. (Общ. корр. А. Пырвев). Строительством восточного километра разводящего газопровода завершили подразделение Всесоюзного производственного объединения «Союзгаз»...

МРАМОР НА ПОТОКЕ

ТАХИАТАШ. (Соб. корр.). Первыми тысячами квадратных метров мраморных плит и отделочной крошки выпущено новое предприятие города энергетиков Каракалпакия Тахияташский завод переработки и шлифовки мрамора...

КРУИЗ НА «УЗБЕКИСТАНЕ»

ДНИЗАК. (Соб. корр.). Более ста представителей сельского хозяйства области на теплоходе «Узбекистан» совершили круиз по Черному морю...

НА ПРОСТОРАХ АТЛАНТИКИ

НУКУС. (Соб. корр.). С интересом и энтузиазмом трудящиеся и общественные организации Нукуса следят за делами молодого рыбацкого траулера, носящего имя каракалпакской столицы...

ПРЕДАВАЕ ВОСТОКЕ

ДОРОГАЯ редакция! Прислать рассказ о новом в оплате командировочных расходов. Группа работников Андийжанской ПМК.

СЛУЖЕБНЫЕ КОМАНДИРОВКИ

Дорогая редакция! Прислать рассказ о новом в оплате командировочных расходов. Группа работников Андийжанской ПМК.

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ Совета Министров СССР от 17 января 1980 года № 46 «О служебных командировках в пределах СССР» внесены важные изменения в порядок направления в служебные командировки...

Служебная командировка — поездка по распоряжению руководителя для выполнения служебных поручений вне места постоянной работы.

выполнения монтажных, наладочных и строительных работ, не должен превышать 30 дней, не считая времени нахождения в пути.

Постановлением установлен единый порядок оплаты служебных командировок: они по общему правилу не должны превышать 30 дней, не считая времени нахождения в пути.

Расходы по найму жилого помещения возмещаются на основании оплаченных счетов. Повышен размер возмещения этих расходов.

населенные пункты — не свыше 3 суток в сутки. Если работник не представил оплаченных счетов, то ему должно быть выплачено при командировках в Москву, Ленинград, столицы союзных республик...

Стоимость дополнительных платных услуг, оказываемых в гостинице (пользование телевизором, холодильником и пр.), может возмещаться командированному, если вместе со стоимостью места в гостинице она не превышает максимальный размер расходов по найму жилого помещения, то есть 3 или 4 рубля в сутки.

В соответствии с новым порядком подсчета пребывания в командировку днем выезда в командировку считается день отправления поезда, автобуса или другого транспортного средства с места постоянной работы.

НАШ ЮРИДИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ

шестиванного пользования (кроме такси). При пользовании воздушным транспортом возмещается стоимость билета обычного класса.

Командированному работнику оплачиваются расходы по проезду автотранспортом (кроме такси) к железнодорожной станции, пристани, аэродрому, если они находятся за чертой населенного пункта.

С разрешения руководителя, если проезд продолжается свыше суток в один конец или происходит в ночное время, оплачивается проезд работника в мягком вагоне, в каютах II-IV групп на судах морского флота и в каютах I-II категории на судах речного флота.

Н. КОРОТКОВА. Заведующая юридической консультацией Узсовпрофа.

СЛУЖБА СПРАВКИ

Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем 1966 года ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

Table with columns for serial numbers (серии) and amounts (сумма) for various winning tickets. Includes details like '100130 21*' and '165836 50*'.

*) На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 40 рублей. В таблице указаны выигрыши на двадцатитрубные облигации...

УЗБЕКОНЦЕРТ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. Я. М. СВЕРДЛОВА с 12 по 17 января в 17 и 20.00 ГАСТРОЛИ

МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ И КОМЕДИИ НА ТАГАНКЕ В ПРОГРАММЕ: «ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ».

БУХАРСКОМУ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ им. 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ Министрства геологии Узбекистана СССР

Требуется: токари, ученики токаря, строители, сварщики, слесари, электрики, начальник в старшем инженер, инженеры-конструкторы.